
4 3 2 1

肯定率１％↘ 全校 35 53 9 3

肯定率７％↘ １年 39 48 7 5

肯定率変化なし ２年 28 58 13 2

肯定率２％↗ ３年 38 52 7 3

肯定率７％↗ 全校 16 42 33 9

肯定率２％↘ １年 11 41 41 7

肯定率１％↘ ２年 15 34 38 13

肯定率２１％↗ ３年 22 50 21 7

肯定率３％↘ 全校 8 44 38 10

肯定率８％↘ １年 6 46 38 9

肯定率３％↗ ２年 13 38 37 13

肯定率５％↘ ３年 6 48 39 8

肯定率６％↘ 全校 13 36 38 13

肯定率６％↘ １年 13 35 39 14

肯定率２％↘ ２年 13 32 42 13

肯定率５％↗ ３年 14 42 31 12

肯定率１％↘ 全校 35 53 9 3

肯定率７％↘ １年 39 48 7 5

肯定率変化なし ２年 28 58 13 2

肯定率２％↗ ３年 38 52 7 3

肯定率１％↗ 全校 57 42 1 0

肯定率変化なし １年 62 38 0 0

肯定率３％↗ ２年 56 43 1 0

肯定率１％↘ ３年 53 45 1 1

肯定率３０％↘ 全校 15 40 33 12

肯定率３６%↘ １年 17 41 29 13

肯定率２６％↘ ２年 13 39 37 11

肯定率２７％↘ ３年 14 41 31 13

わが子は、楽しく学校に通って
いる

1
経
年
比
較

R5_学校評価アンケート［後期］　集計結果（保護者）
防府市立華陽中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ評価項目

2

わが子は、将来の目標をもってい
る（将来、就きたい仕事ややって
みたいことがあるなど）

4

3

わが子は、授業がよくわかると
言っている

わが子は、家庭学習をしっか
り行っている

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

7

6

5

わが子は、気持ちの良いあい
さつができている

経
年
比
較

経
年
比
較

わが子は、交通ルール（ヘルメッ
ト・一列走行等）を守っている

わが子は、メディア（ＴＶゲー
ム、スマホ等）の使用に関して
ルールを決め、それを守っている

経
年
比
較
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4 3 2 1

肯定率４％↘ 全校 12 66 18 3

肯定率１５％↘ １年 5 63 27 4

肯定率３％↗ ２年 17 62 17 4

肯定率２％↘ ３年 13 73 11 2

肯定率４％↗ 全校 12 62 21 5

肯定率４％↘ １年 7 62 24 6

肯定率４％↗ ２年 17 51 27 5

肯定率５％↗ ３年 11 72 13 3

肯定率４％↗ 全校 8 65 25 2

肯定率変化なし １年 6 63 28 2

肯定率９％↗ ２年 10 63 27 1

肯定率４％↗ ３年 8 70 21 2

肯定率３％↗ 全校 5 47 40 8

肯定率３%↘ １年 7 45 41 6

肯定率１２％↗ ２年 5 45 42 8

肯定率３％↘ ３年 3 50 38 10

肯定率１％↘ 全校 11 70 17 2

肯定率３％↘ １年 7 71 19 3

肯定率４％↘ ２年 12 64 23 1

肯定率変化なし ３年 12 75 10 2

肯定率５％↗ 全校 12 70 16 3

肯定率１％↘ １年 6 72 18 4

肯定率４％↗ ２年 17 60 21 2

肯定率５％↗ ３年 10 78 10 2

肯定率１％↗ 全校 37 51 9 4

肯定率２％↘ １年 39 46 11 4

肯定率２％↘ ２年 27 59 11 4

肯定率５％↗ ３年 44 47 7 3

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

8

9

学校は、いじめのない環境づくり
に努めている

経
年
比
較

学校は、生徒との対話の時間を確
保している

経
年
比
較

10

11

学校は、わかる授業をめざして努
力している（ＩＣＴ活用を含む）

学校は、生徒の一人ひとりに応じ
た学習指導に努めている

経
年
比
較

経
年
比
較
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14

学校は、教育方針や教育活動の様
子、課題を伝える努力をしている

経
年
比
較

学校は、家庭や地域との連携に努
めている

わが子は、学校行事に意欲的に参
加している

経
年
比
較

経
年
比
較
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4 3 2 1

肯定率変化なし 全校 33 41 21 5

肯定率１％↗ １年 38 41 17 4

肯定率変化なし ２年 34 39 22 5

肯定率１０％↘ ３年 28 43 24 6

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

15

わが子は、学校のことを家庭でよ
く話をする

経
年
比
較
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